Вариант 1. 

Контрольная работа: ОВР

1. С помощью метода электронно-ионного баланса поставить коэффициенты в окислительно-восстановительной реакции: K2Cr2O7 + FeSO4 + H2SO4 = Cr2(SO4)3 + Fe2(SO4)3 + K2SO4 + H2O.

2. С помощью метода электронно-ионного баланса поставить коэффициенты в окислительно-восстановительной реакции: FeSO4 + KMnO4 + H2SO4 = MnSO4 + Fe2(SO4)3 + K2SO4 + H2O.

3. С помощью метода электронно-ионного баланса поставить коэффициенты в окислительно-восстановительной реакции: MnO2 + NaBiO3 + HNO3 = HmnO4 + BiONO3 + NaNO3 + H2O.

4. С помощью метода электронно-ионного баланса поставить коэффициенты в окислительно-восстановительной реакции: Na2S2O3 + Br2 + NaOH = NaBr + Na2SO4 + H2O.

Вариант 2. 

Контрольная работа: ОВР

1. С помощью метода электронно-ионного баланса поставить коэффициенты в окислительно-восстановительной реакции: Cr2O3 + Br2 + NaOH = Na2CrO4 + NaBr + H2O.

2. С помощью метода электронно-ионного баланса поставить коэффициенты в окислительно-восстановительной реакции: KMnO4 + SnSO4 +H2SO4 = MnSO4 + Sn(SO4)2 + K2SO4 + H2O.

3. С помощью метода электронно-ионного баланса поставить коэффициенты в окислительно-восстановительной реакции: NaBr + KMnO4 + H2O = Br2 + MnO2 + NaOH + KOH.

4. С помощью метода электронного баланса поставить коэффициенты в окислительно-восстановительной реакции: KClO3 +S + H2O = Cl2 + K2SO4 + H2SO4.

Вариант 1. 

Контрольная работа: ОВР

5. С помощью метода электронно-ионного баланса поставить коэффициенты в окислительно-восстановительной реакции: K2Cr2O7 + FeSO4 + H2SO4 = Cr2(SO4)3 + Fe2(SO4)3 + K2SO4 + H2O.

6. С помощью метода электронно-ионного баланса поставить коэффициенты в окислительно-восстановительной реакции: FeSO4 + KMnO4 + H2SO4 = MnSO4 + Fe2(SO4)3 + K2SO4 + H2O.

7. С помощью метода электронно-ионного баланса поставить коэффициенты в окислительно-восстановительной реакции: MnO2 + NaBiO3 + HNO3 = HmnO4 + BiONO3 + NaNO3 + H2O.

8. С помощью метода электронно-ионного баланса поставить коэффициенты в окислительно-восстановительной реакции: Na2S2O3 + Br2 + NaOH = NaBr + Na2SO4 + H2O.

Вариант 2. 

Контрольная работа: ОВР

5. С помощью метода электронно-ионного баланса поставить коэффициенты в окислительно-восстановительной реакции: Cr2O3 + Br2 + NaOH = Na2CrO4 + NaBr + H2O.

6. С помощью метода электронно-ионного баланса поставить коэффициенты в окислительно-восстановительной реакции: KMnO4 + SnSO4 +H2SO4 = MnSO4 + Sn(SO4)2 + K2SO4 + H2O.

7. С помощью метода электронно-ионного баланса поставить коэффициенты в окислительно-восстановительной реакции: NaBr + KMnO4 + H2O = Br2 + MnO2 + NaOH + KOH.

8. С помощью метода электронного баланса поставить коэффициенты в окислительно-восстановительной реакции: KClO3 +S + H2O = Cl2 + K2SO4 + H2SO4.

